Jansky Josef

od: Jana Drahotusska <jana.drahotusska@getinge.com>
Odeslano: pondéli 26. zafi 2016 10:53

Komu: Jansky Josef

Predmét: FW: Objednavka sitovych vakl (stropni zvedak)
Prilohy: OBJ ARJO 21 9 2016.xIsx

Diilezitost: Vysoka

Vazieny pane Jansky,
dékuji za objednavku vakd a potvrzuji timto jeji pfijeti.
S pozdravem,

Jana Drahotusska
Customer service & Sales support
Patient & Post Acute Care

GETINGE GROUP

ArjoHuntleigh s.r.o.
Hlinky 505/118
603 00 Brno
Czech Republic

Mobile: +420 602 586 419

Fax: +420 541 213 550
jana.drahotusska@getinge.com
Prosim, opravte si miij e-mail!
www.getingegroup.com

ARJOHUNTLEIGH

From: Jansky Josef [mailto:jansky.j@dsves.cz]
Sent: Wednesday, September 21, 2016 9:25 AM

To: Petr Koukal

Cc: Kudlickova Hana

Subject: Objednavka sit'ovych vakd (stropni zvedak)

Dobry den.

V pfiloze zasilam telefonicky avizovanou objednavku vyse uvedenych vaku dle Vasi nabidky ze dne 19.9.2016.
Prosim o pisemné potvrzeni objednavky a soucasné také o urychlené vraceni podepsanych smluv tj. darovaci a na
dodavku

zvedaciho zatizeni Maxi Sky 2.

Srdecné zdravi a hezky den preje
Ing. Josef Jansky

Domov pro seniory Véstonicka
pfispévkova organizace,
Véstonicka 4304/1, 628 00 Brno
IC: 708 87 292

t.¢. 544 121 510



email: jansky.j@dsves.cz
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